

SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details (With Text)

App	t 02296	Version:	1	Name:		
Appointment (Appt)				Status:	Confirmed	
				In control:	City Clerk	
8/2/2	2022					
				Ord. No.		
Appointment of Suzanne Sailto as member, Indigenous Advisory Council, for a term to July 31, 2024.						
Deb	ora Juarez	<u> </u>				
1. A	ppointmen	it Packet				
1. A Ver.	ppointmen Action By			A	ction	Result
	· •	,			ction onfirmed	Result Pass
Ver.	Action By City Cou Governa	ncil nce, Native al Governme		C		
	App 8/2/2 App	8/2/2022 Appointment c	Appointment (Appt) 8/2/2022	Appointment (Appt) 8/2/2022 Appointment of Suzanne Sailto	Appointment (Appt) Status: In control: 8/2/2022 Ord. No. Appointment of Suzanne Sailto as member, In	Appointment (Appt) Status: Confirmed In control: City Clerk 8/2/2022 Ord. No. Appointment of Suzanne Sailto as member, Indigenous Advisory Court

Appointment of Suzanne Sailto as member, Indigenous Advisory Council, for a term to July 31, 2024.

The Appointment Packet is provided as an attachment.